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COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN Y CONTRALORÍA 

 

DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DESCENTRALIZADA Y  

QUINTA AUDIENCIA PÚBLICA DESCENTRALIZADA 

 

TEMA: LA INSEGURIDAD CIUDADANA, LAS MEDIDAS Y ACCIONES INMEDIATAS 

EN LOS SECTORES - AGRICULTURA – PRODUCCIÓN - VIVIENDA E 

INTERIOR EN EL NORTE DEL PAIS, FRENTE AL FENOMENO “EL NIÑO” 

 

 

Congresista WILSON RUSBEL QUISPE MAMANI 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN Y CONTRALORÍA DEL 

CONGRESO DE LA REPÚBLICA 

                                                         

                                      Día:     Miércoles 28 de febrero de 2024 

 
Lugar: Auditorio del Gobierno Regional de Lambayeque   

             Av. Juan Tomis Stack N° 975 – Km. 4.5 

             Carretera Pimentel - Chiclayo 

                                       

Hora:   09:30 horas 
 
 
                                       
 

 
 
RECEPCIÓN DE INVITADOS 

07:00 a 08:00 RECEPCIÓN DE ALTAS AUTORIDADES EN EL AEROPUERTO A CARGO DE LA COMISIÓN 

Y EL GOBIERNO REGIONAL LAMBAYEQUE 

08:00 a 09:00  REGISTRO DE PARTICIPANTES  

09:30 a 09:50  PALABRAS DE BIENVENIDA E INAUGURACIÓN 

 

 Dr. JORGE PEREZ FLORES – Gobernador Regional de Lambayeque 

 

 Dra. JANET CUBAS CARRANZA – Alcaldesa de la Provincia de Chiclayo. 

 

09:50 a 10:00 SALUDO DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN Y CONTRALORÍA 

DEL   CONGRESO DE LA REPÚBLICA – CONGRESISTA WILSON QUISPE MAMANI. 

10:00 a 10:15   SALUDO DE LOS CONGRESISTAS REPRESENTANTES DE LA REGION LAMBAYEQUE. 
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10:15 a 10:30 SALUDO DE LAS AUTORIDADES PROVINCIALES Y DISTRITALES DE LA REGIÓN 

LAMBAYEQUE  

 

PRIMERA PARTE 

DECIMA SESIÓN DESCENTRALIZADA 

10:30 a 13:00 a.m. 

Expositores: 

1. Sra. JENNIFER LIZETTI CONTRERAS ÁLVAREZ – Ministra de Desarrollo 

Agrario y Riego. 

2. Sr. ALONZO ZAPATA CORNEJO  – Jefe de la Autoridad Nacional del Agua 

3. Sr. JORGE PÉREZ FLORES – Gobernador Regional del GOBIERNO 

REGIONAL DE LAMBAYEQUE 

4. Sra. HANIA PÉREZ DE CUELLAR LUBIENSKA – Ministra de Vivienda, 

Construcción y Saneamiento. 

5. Sr. LUIS HERNAN CONTRERAS BONILLA – Director Ejecutivo del 

Organismo Técnico de la Administración de los Servicios de Saneamiento – 

OTASS 

6. Sr. Coronel PNP JOSE MANUEL VEGA SILVA – Jefe de la División de Orden 

y Seguridad en la Región Lambayeque 

7. Sra. JANET CUBAS CARRANZA – Alcaldesa de la Municipalidad Provincial 

de Chiclayo 

8. Ing. MANUEL IRIGOYEN TENORIO – Gerente General de EPSEL 

9. Sr. JOEL YOEL ALANIA SUMARÁN – Analista e Meteorología del SENAMHI 

10. Sr. NESTOR ROGERS ZEGARRA SILVA – Director General de la Dirección 

General de Orden Público 

 

TEMAS: 

 Medidas en el sector agrario frente al Fenómeno El Niño en la Región 

Lambayeque. 

 Situación de las bocatomas en rehabilitación como las del Centro 

Poblado Tongorrape en el distrito de Motupe, en el distrito de Olmos, 

situación de  los canales de regadío tales como el de San Francisco en 

el distrito de Oyotun, Pitipo, entre otros. 

 Situación del alcantarillado y drenaje en la Región, la veda en los 

distritos de Jayanca y Motupe. 

 Informe sobre el alto nivel de contaminación de las fuentes hídricas en 

la Región Lambayeque.  

 La Reglamentación de la Ley 31749 y las 5 millas marinas teniendo 

como fin la seguridad alimentaria y la oportunidad laboral para las 

comunidades de la zona pesquera.  

 Los trabajos de limpieza y el ordenamiento en la ciudad de Chiclayo 

 La actual política sectorial y el ordenamiento territorial  en el sector 

vivienda. 
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 La situación actual en cuanto a la prestación en los servicios de 

saneamiento en el ámbito urbano en la Región Lambayeque  

 La problemática y mejoramiento en las instalaciones de agua potable, 

desagüe y alcantarillado frente al Fenómeno El Niño en el norte del país.  

 Situación de los colectores en la Región Lambayeque, 

 Tratamiento para las aguas residuales en los distritos de la provincia de 

Chiclayo, región Lambayeque. 

 Estado situacional de la construcción de tuberías en los distritos de 

Chiclayo y José Leonardo Ortiz 

 Ampliación del Servicio de Agua para Riego – II Fase del Proyecto de 

Irrigación e Hidroenergético Olmos. 

 Mejoramiento del Servicio de provisión de agua para riego en el sector 

Hidráulico Motupe a través de la construcción de la Presa Morropon – 

Cruz de Colaya, distrito de Motupe, provincia y departamento de 

Lambayeque 

 Estado situacional de las obras viales paralizadas, puentes en mal 

estado como el Puente Sorronto, caminos vecinales en la Región 

Lambayeque frente al Fenómeno El Niño 

 Situación de los PTAR a nivel nacional. 

 La Seguridad Ciudadana y el Orden Público en la Región Lambayeque. 

 

 

13:00 A 14:00 ALMUERZO  - DANZA TIPICA 

 

SEGUNDA PARTE 

 

AUDIENCIA 

 

DE 14:00 a 16:00 horas 

. 

EXPOSITORES: 

 

1. Sr. TOMAS TELLO BENZAQUEN – Gerente Regional de Control de 

Lambayeque de la Contraloría General de la República 

2. Representante de la Comisión Multisectorial del ENFEN “Estudio 

Regional del Fenómeno El Niño  

3. Sr. ESTEBAN JACINTO ISIQUE – Alcalde de la Municipalidad Distrital de 

Santa Rosa. 

4. Sr. ENRIQUE JAVIER NAVARRO CACHO – Alcalde de la Municipalidad 

Distrital de Pimentel 

5. Sr. LUIS ENRIQUE BACA CASTAÑEDA – Alcalde de la Municipalidad 

Distrital de Puerto Eten 

6. Sra. SHIRLEY CARIDAD CASTAÑEDA SÁNCHEZ Alcaldesa de la 

Municipalidad Distrital de San José 

7. Sr. JUAN CARLOS SUEIRO – Director de Pesquerías de OCEANA PERÚ 

8. Sr. HERMES CARRILLO MORI -  Alcalde del distrito de Jayanca 
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9. Sr. LORENZO VÁSQUEZ – Presidente de la Comisión Puente Pampa de 

Lino – Rio Motupe. 

10. Sr. MANUEL OSWALDO NECIOSUP RIVERA - Alcalde del distrito de 

Reque 

11. Sr. ELBER REQUEJO SÁNCHEZ - Alcalde de la Municipalidad Distrital de 

José Leonardo Ortiz 

12. Sr. EDWIN VÁSQUEZ SÁNCHEZ - Alcalde de la Municipalidad Distrital de 

La Victoria 

13. Sr. ALADINO MORI CENTURION – Alcalde de la Municipalidad Distrital de 

Zaña. 

14. Sr. ERWIN ERSON HUYERTAS UCEDA – Alcalde de la Municipalidad 

Distrital de Monsefu. 

15.  Pescadores de la zona. 

16. Agricultores de la zona 

 

 

 SITUACIÓN ACTUAL EN LOS SECTORES AGRICULTURA, 

ALIMENTARIA, SANEAMIENTO, VIVIENDA, SEGURIDAD CIUDADANA 

Y OBRAS PARALIZADAS FRENTE AL FENOMENO “EL NIÑO”  

 

 

NOTA: Cada ponente tendrá un máximo de 10 minutos considerando la cantidad de 

participantes. 

 

CLAUSURA: A cargo del señor Congresista WILSON QUISPE MAMANI– Presidente de 

la Comisión de Fiscalización y Contraloría.  

 

VISITAS INOPINADAS 

Jueves 29 de Febrero en horas de la mañana 

Recorrido con las autoridades locales y representantes de las instituciones y 

Ministerios invitados.  

 

 

 

WILSON RUSBEL QUISPE MAMANI 

Presidente 

Comisión de Fiscalización y Contraloría 

 

 

PROGRAMA SUJETO A CAMBIOS. 

 
 

Abogada Maricela Fernández Ñiquen- Especialista Parlamentaria  
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